

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ЛУТУГИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«21» <u>августо</u> 2025 г.

г. Лутугино

No 3+8-n

О признании утратившим силу постановления Администрации муниципального округа муниципальное образование Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 17.06.2024 № 91 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справок, содержащих сведения о составе семьи или проживающих в жилом помещении/доме лицах, справок о совместном проживании с умершим лицом на день его смерти»

Руководствуясь Положением об Администрации муниципального округа муниципальное образование Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденным решением Совета муниципального округа муниципальное образование Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 07.11.2023 № 5/2, рассмотрев письмо Администрации Главы Луганской Народной Республики от 27.06.2025 № 3480/2/СЭД, Администрация муниципального округа муниципальное муниципальный образование Лутугинский Луганской округ Республики, муниципальное Администрация муниципального округа образование Лутугинский муниципальный Луганской Народной округ Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального округа муниципальное Лутугинский образование муниципальный округ Луганской Народной Республики от 17.06.2024 № 91 Административного утверждении регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справок, содержащих сведения о составе

семьи или проживающих в жилом помещении/доме лицах, справок о совместном проживании с умершим лицом на день его смерти».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании Луганский Информационный Центр (доменное имя сайта в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет»: lug-info.ru) и разместить на официальном сайте муниципального образования Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет»(https://lutugino.gosuslugi.ru).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального округа муниципальное образование Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики Морякова И.В.

Глава муниципального округа муниципальное образование

Лутугинский муниципальный окружого ока

Луганской Народной Республики

Е.Н. Бондарь